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DUBEN ZAHÁJÍ PREMIÉRA POLSKÉ SCÉNY, BUDE NEJEN O PÁNSKÉM STRIPTÝZU 
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN Hned první dubnový víkend bude v rámci premiéry Polské scény 
Těšínského divadla pro diváky připraven nevšední zážitek. Tím je samozřejmě každá 
premiéra, ale uvedení Koguta w rosole bude v rámci děje okořeněno pánským 
striptýzem, ke kterému jeho protagonisty doženou různé zoufalé životní situace.  
 
Komedii Kogut w rosole z pera Samuela Jokice u nás uvidíte v režii Andrzeje 
Sadowského, poprvé v sobotu 6/4/2024 v 17:30. Jistě tento úsměvný příběh budete 
znát ze známého filmového zpracování pod názvem Do naha! A bude čistě pánskou 
záležitostí, zasazenou navíc do místních reálií i zdejšího typického nářečí. 
 
Dámská část polského uměleckého souboru zkouší jinou komedii, představení Osiem 
kobiet pod režijním vedením Krzysztofa Pruse. Termín premiéry, plánovaný původně  
na konec dubna, jsme museli přesunout o týden, a to na první květnovou sobotu 
4/5/2024.  
 
Vedly nás k tomu první kroky před připravovanou velkou rekonstrukcí hlavní budovy 
divadla. V polovině dubna totiž, jak jste už byli informováni v průběhu března, dojde 
k výměně prosklených částí průčelí Těšínského divadla. Provoz divadla tím bude sice 
omezen, ale nepřerušen. 
 
Nezahálejí ani herci z České scény a loutkové scény Bajka, zkoušejí novinky, které 
uvedeme v květnu. Česká scéna připravuje hru, kterou jistě nemusíme nikomu 
znalému filmů pro pamětníky blíže představovat - Škola základ života je v DNA snad 
každého z nás. Bajka zkouší polskou verzi pohádky O Jeníčkovi a Mařence (O Jasiu i 
Małgosi), jejíž českou verzi se chystá uvést symbolicky, na Den dětí 1/6/2024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Iva Lupková, tisková mluvčí 
+420 737 327 965, tisk@tdivadlo.cz 
 
V Českém Těšíně 28/3/2024 

http://www.tdivadlo.cz/
https://www.tdivadlo.cz/sztuka/kogut-w-rosole
https://www.tdivadlo.cz/sztuka/osiem-kobiet
https://www.tdivadlo.cz/sztuka/osiem-kobiet
https://www.tdivadlo.cz/hra/skola-zaklad-zivota
https://www.tdivadlo.cz/hra/o-jenickovi-a-marence
mailto:tisk@tdivadlo.cz

